

**ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ** μου σχόλιο το αφιερώνω στους πολυποίκιλους και πολυώνυμους Ελληναράδες, που για οτιδήποτε κακό συμβαίνει στην Ελλάδα το φορτώνουν, χωρίς δεύτερη κουβέντα τάδε έφη κυρία Έφη, στους Αλβανούς, στους Ρουμάνους στους Πολωνούς, στους Κούρδους, στους Πακιστανούς και γενικά σε όλους τους μετανάστες που δουλεύουν στην Ελλάδα για ένα κομμάτι ψωμί, όπως για ένα κομμάτι ψωμί δούλευαν επί δεκαετίες εκατοντάδες χιλιάδες Έλληνες στην Αμερική, τη Γερμανία, το Βέλγιο την Αυστραλία, τον Καναδά και όπου αλλού μπορούσαν να βρουν μεροκάματο. Αγνοούν φαίνεται οι πολυποίκιλοι και πολυώνυμοι Ελληναράδες πως θα ήταν η Ελλάδα σήμερα αν δεν είχαν εισρεύσει στη χώρα με δική τους βούληση πάνω από δύο εκατομμύρια μετανάστες. Από την αρχή της μαζικής μετανάστευσης, η Ελλάδα άλλαξε ριζικά. Οι αγροτικές περιοχές ξαναζωντάνεψαν, μεγάλα έργα υποδομής ολοκληρώθηκαν και τα ασφαλιστικά ταμεία δέχτηκαν σωτήριες εισφορές από τους νέους εργαζόμενους και ορεινά χωριά της Ελλάδας που ήταν νεκρά από κατοίκους ξαναζωντάνεψαν λόγω της εγκατάστασης ξένων μεταναστών.

**ΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ** ότι η παρουσία νέων μεταναστών διογκώνει την ανεργία δεν ευσταθεί, γιατί η απορρόφηση των Νέων μεταναστών παρουσιάζεται κυρίως σε φθίνοντες ή μη ανταγωνιστικούς κλάδους, όπου υπάρχουν κενά προσφοράς εργασίας ή προσφορά περιστασιακής απασχόλησης, όπου οι Έλληνες εργαζόμενοι δεν είναι πρόθυμοι να αποδεχτούν, δηλαδή η εργασία των μεταναστών σώζει θέσεις εργασίας στην Ελλάδα δεν αφαιρεί. Και η αλήθεια είναι ότι οι Έλληνες στην Ελλάδα καλομάθανε. Ελάχιστοι συμπατριώτες μας δέχονται να κάνουν «σκληρή» δουλειά. Πού να βρει κανείς σήμερα Ελληνίδα οικιακή βοηθό; Τα γιαπιά έχουν πλημμυρίσει από αλλοδαπούς εργάτες και τεχνίτες. Στα χωράφια απασχολούνται χιλιάδες ξένοι. Και τα καλοκαίρια στα ξενοδοχεία των νησιών, στις ταβέρνες, στις καφετηρίες της νεολαίας, όλο το ζόρι της λάτρας και του σερβιρίσματος το τραβάνε ιδρωκοπώντας οι μετανάστες, για να μην πω και Οθωμανοί καταπώς λέει και το τραγούδι του Χατζηδάκη.



# απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

## Ελληναράδες – Χρυσαιγίτες δίπτυχο ρατσισμό

**ΧΡΩΣΤΑΝΕ** λοιπόν οι Έλληνες σε αυτούς τους ανθρώπους. Δεν τους χρωστάνε. Και οι πολυποίκιλοι και πολυώνυμοι Ελληναράδες τους έχουν μονίμως στη μπούκα του κανονιού. Το άλλο συνηθισμένο στερεότυπο των Ελληναράδων κατά των μεταναστών είναι ότι πυροδοτούν την αύξηση της εγκληματικότητας. Το επιχείρημα αυτό δεν ευσταθεί, είναι ένα ρατσιστικό ιδεολόγημα, γιατί η ψυχρή λογική των αριθμών δεν επιβεβαιώνει αυτή την άποψη που τρέφεται κυ-

ρίως από τα υψηλά ποσοστά εγκληματικότητας των χωρών προέλευσης ορισμένων νέων μεταναστών. Εδώ πρέπει να κάνω μια διευκρίνιση. Το μεταναστευτικό πρόβλημα στην Ελλάδα πέρασε από τη φάση της αθρόας και παντελώς ανεξέλεγκτης εισόδου εκατοντάδων χιλιάδων, οι οποίοι όμως απορροφήθηκαν εύκολα σε μια Ελλάδα που αποδείχτηκε ότι είχε μεγάλη ανάγκη εργατικών χεριών ενώ σήμερα περνάει από τον προβληματισμό από το «πόσοι χωράνε;». Αυτοί που χωράνε οφείλουν το κράτος και οι πολίτες να χειριστούν αυτούς τους μετανάστες και τα παιδιά τους ως πλήρη μέλη της Ελληνικής κοινωνίας. Από την αρχή της μαζικής μετανάστευσης οι μετανάστες και μετανάστριες έχουν δείξει ότι είναι μέλη της Ελληνικής οικογένειας. Και η

Ελληνική Κοινωνία αποφάσισε ότι η Ανθρώπινη Αξία δεν μετριέται ούτε με χρώμα, ούτε με θρησκείες, ούτε με όποιες διακρίσεις, στιγματισμούς, ιδιαιτερότητες, αποκλεισμούς και διαχωρισμούς. Μετριέται με την αναγνώριση του Άλλου –του Άλλου με κεφαλαίο –ως απολύτως ίσου σε όλα.

**ΣΤΟΝ ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΗ** ταμπούκα όμως περριττεύει η επιχειρηματολογία. Τον λόγο έχει ο ταμπούκας της εθνοπαροφροσύνης. Και γεμίζει η Ιερά οδός από Χρυσαιγίτες τραμπούκους, που ξυλοκοπούν αλλοεθνείς και μετανάστες και μαζί με αγανακτισμένους Χριστιανούς καθυβρίζουν και ξυλοκοπούν όσους τόλμησαν να πάνε σε μια θεατρική παράσταση που θεωρούν ότι θίγει τα σεπτά χριστιανικά τους ήθη. Απειλούν και τραμπουκίζουν, λες και η Ελλάδα βρίσκεται υπό την κατοχή τους. Εν ονόματι του αντιμνημονιακού και αντιγερμανικού αγώνα των τραμπούκων Χρυσαιγιτών κάποιοι τους ανέχθηκαν, τους νομιμοποίησαν, τους έδωσαν γήπεδο να επιδείξουν τη βαρβαρότητα, το μίσος και το ρατσισμό τους σε όποιον φέρει το στίγμα του ξένου. Η βία και ο ρατσισμός των τραμπούκων Χρυσαιγιτών ξεκινούν από τους μετανάστες που οι ιδέες τους, η συμπεριφορά τους, ο τρόπος ζωής τους ενοχλούν τους αυτοαποκαλούμενους φύλακες της ηθικής, της θρησκείας και της πατριδοκαπηλίας. Και όσο η σιωπηλή πλειοψηφία των Ελλήνων βυθισμένη στη μιζέρια και στα προβλήματά της τα προσπερνά ή και τα ανέχεται τόσο θα διογκώνονται και θα δηλητηριάζουν την ελληνική ατμόσφαιρα.

**Η ΑΝΟΧΗ** στη βαρβαρότητα, στο μίσος και τον ρατσισμό των τραμπούκων Χρυσαιγιτών και των Ελληναράδων δείχνει ότι πίσω και πέρα από την οικονομική κρίση υπάρχει στην Πατρίδα μας και κρίση πολιτισμού και Παιδείας. Την οικονομική κρίση μπορεί να την αντιμετωπίσουν οι Έλληνες, αλλά αν δεν ξεπεράσουν την κρίση Ταυτότητας και Πολιτισμού η Ελλάδα θα είναι μια χώρα χωρίς μέλλον.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

*Giorgio's*  
will cater for birthdays,  
corporate functions,  
christenings  
and your next event.

cafe • bar  
*Giorgio's*  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555